

绿地法式皇家宫廷别墅社区提升松江人居高度

# 松江主城区首个别墅区即将亮相

□地产评论员 欧阳禹平

由国内地产龙头企业绿地集团在松江主城区打造的绿地凯旋宫即将正式亮相,引发不少买家的关注。绿地集团作为国内房地产开发排名第一的龙头企业,不仅拥有强大的开发打造实力,更在上海楼市中拥有举足轻重的地位,多年来打造了众多的知名品牌楼盘。而此次绿地凯旋宫将是松江主城区首个法式皇家宫廷别墅社区,是绿地集团意欲刷新松江楼市人居高度的鼎级品质项目。

## 松江主城首个别墅社区

绿地凯旋宫囊括联排别墅、叠加别墅及小高层精装公寓产品,项目不仅地段位置优越,更坐拥便捷的生活资源。同时,项目所处板块房产开发已经较为成熟,周边区域在长时间内没有新楼盘推出,因此,项目是松江主城中较为稀缺的新盘项目。

在产品打造中,绿地凯旋宫弥补区



域产品供应空白,推出区域罕见的联排及叠加别墅产品,成为区域中唯一的别墅社区。业内人士称:“绿地凯旋宫作为区域内首个别墅社区,将受到区域内改善置业群体的热捧。”

## 法式建筑刷新品质高度

作为区域内的首个别墅社区,绿地凯旋宫一大亮点便在于,其是纯粹的法式皇家宫廷建筑,并意欲以鼎级品质刷新区域人居高度,打造松江标杆级人居新作。据

了解,绿地凯旋宫在外立面上采用石材和真石漆,入眼便可感觉到产品品质的不一般,能够全面提升业主尊贵的居住感受。

一直以来,法式风情建筑便以颇具自然回归感的设计和追求居住的舒适感而闻名世界,绿地凯旋宫同样如此,在产品设计上极力追求舒适的居住体验,可让业主感受到从内到外的舒适生活,品质极其高端。

## 醇熟配套享受无忧生活

据悉,绿地凯旋宫拥有醇熟便捷的生活配套资源:项目周边近距离接近地中海商业广场及卜蜂莲花等大型商业资源,同时,华联、农工商等便捷生活超市环伺左右。在教育上,三新学校、松江实验小学、立达中学等环绕周边。

此外,项目位于松江仓华路,可通过公交车辆短线接驳9号线体育中心站,交通十分便利。同时,项目周边还有A8等高速路网迅速连接。

上海买房呼叫中心:4006358880 转 676

## 2013富力乒乓达人秀

### 全国总决赛完美收官

8月23日,富力地产与各城市业主代表相聚北京。在国际乒坛巨人张继科的现场关注下,来自广州富力的业主代表温方廷以3:1力克北京富力业主代表汤凯赢得男单冠军,以“创建非凡、至善共生”理念为主题的“2013富力乒乓达人秀全国总决赛”圆满落下帷幕。

在房地产业潜心耕耘的20年里,富力脚踏实地创造了非凡业绩,20年也记录了富力造福社会、回馈业主的心路历程。20年过去了,富力仍在路上,社会责任与爱心让这位地产巨人在接下来的奋斗历程中继续大步流星。(鲍辰莹)

上海买房呼叫中心:4006358880 转 900

## 同润·余山寓玺

### 举办大型看房活动

上周六,位于泗泾古楼公路的同润余山寓玺召集了一场大型看房活动。这也是6月余山寓玺楼王项目开盘至今,举办的最大规模看房活动,活动当天,共有近两百组客户到达现场,掀起了“金九银十”的首次号角。

据悉,同润余山寓玺此次推出的景观楼王,位居小区中轴线上,高层产品推窗便能体会到余山秀美,这样的优势地理位置,在整个区域都十分罕见。值得一提的是,项目此次推出精装临湖大宅产品,这是对区域未来需求的重要尝试。产品全部采用国际一线精装品牌,威能地暖、大金中央空调、高仪龙头、TOTO卫洗丽、科勒卫浴等品牌。(蔡骏)

上海买房呼叫中心:4006358880 转 222

# 万科第三代高端独栋问世

8月,上海万科正式推出其第三代高端独栋产品——翡翠别墅·精工城市独栋。此次推出的翡翠别墅位于城市中轴线,距淮海路新天地约15公里,距世博会址、前滩板块仅约7.5公里,项目配具有“三桥三隧一轨交”的立体交通格局。

翡翠别墅周边生活配套已日渐成熟:5公里半径内多个大型超市、健身中心、五大银行一应俱全;三级甲等仁济医院南院、在建的五官科医院环伺周边。同时,教育配套上,上师大附中(在建)、向明中学均为重点中学,而有着150多年

历史的英国惠灵顿公学定址前滩,即将在2014年9月启动招生。此外,中国福利会浦江幼儿园也已动工,明年9月正式开园。

据悉,翡翠别墅5期全新示范区现已正式公开,近期将正式开盘。(谢会永)

**前滩1号**  
时代之先  
TIME GARDEN NO.1

# 藏纳世界级繁华

合生·前滩1号,法式精装电梯叠墅,首映前滩

世界级前滩CBD,上海中环内,寸土寸金的城市核心。  
合生·前滩1号与前滩仅一路之隔,五轨五隧两桥畅达繁华。  
藏品级叠墅震撼面市,稀缺价值备受瞩目,发展前景无可限量。

## 升级版陆家嘴 前滩再飞跃

继陆家嘴之后,政府千亿元投资浦东前滩,以高起点规划、高标准配套打造媲美陆家嘴的浦东第二个世界级CBD。

随着前滩中心、惠灵顿公学、国际医院、城市文化地标公园等项目的推进,前滩国际住区氛围愈加浓厚,板块价值迅速凸显。合生·前滩1号直接受益于前滩CBD的崛起和发展,周边醇熟配套集聚:森宏购物中心、三林城市商业广场、中房金馆广场、迪卡侬购物中心4大商业广场环伺左右;东方体育中心、

昌里路商业街、上南路商业街等休闲娱乐配套举步可达;东方医院南院、徐浦中医医院、杨思医院、明珠医院4家知名医院近在左右;12所名校环绕,享一站式教育资源。



## 全品牌精装叠墅 豪门传世宅邸

拥有一栋城市CBD叠墅,不仅是财富与地位的象征,也是享受生活的开始。作为前滩仅见的CBD叠墅,合生·前滩1号汇聚了更耀眼的荣光和更优势的资源,全新藏品级电梯叠墅震撼面市,为收藏世界级CBD生活提供机遇。

合生·前滩1号,精选知名品牌家装,配备四大家居系统,每栋配有专享电梯直达地下车库,舒适与私密完美结合。

建筑择取凡尔赛宫等法式宫廷建筑精髓,将三段式立面、廊柱等经典元素巧妙融入其中,通过石材干挂赋予了建筑沉稳恒久的非凡气度。而气派入户花园、超大面宽的主卧与会客厅、超阔露台等,筑就阔绰生活尺度,人生逸趣,一墅尽藏。

贵宾专线

021-6775 3333

接待会馆

上海·浦东·西营南路518弄

◎投资商/◎销售商:合生·上海合生三联房地产开发有限公司 ◎广告代理/WATCHONE SHANGHAI

本广告仅供参考,广告中有关具体的内容请以商品房买卖合同为准。以上图为效果图,预售证号:浦东新区房管(2013)预字00006039